
Телефон: (04736)3-33-04 

Эл. почта: kaniv_6@ukr.net 

вул. Шевченка, 83 

м. Канів 

Черкаської області 

Україна 

2020 

КАНІВСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА  
 І-ІІІ СТУПЕНІВ №6  

З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ІНОЗЕМНИХ МОВ 
КАНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

КАНІВСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА  
 І-ІІІ СТУПЕНІВ №6  

З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ІНОЗЕМНИХ МОВ 
КАНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
Kaniv secondary school № 6 specializing in learning foreign 

languages Kaniv Town Council Cherkasy region 

 

Наша школа має свій Логотип, який  
складається з трьох об'єктів: квітка, кни-
га та коло.  

Колір фону логотипу – білий, як озна-
ка чистоти відносин, прозорості діяльно-
сті, взаємодовіри.  

Структура логотипу відображає осно-
вну суть діяльності нашої школи - мир, 
взаєморозуміння, новий формат мислен-
ня, дружба шкільної молоді.  

Основою логотипу ми обрали велику 
квітку, як символ праці і достатку. Вона 
складається з серцевини-глобуса, як сим-
волу єдності та 5 пелюсток-прапорів міст
-побратимів. (Саусборо 
(Великобританія), містом Ламберсар 
(Франція), містом Фірзен (Німеччина), 
містом Схвіторі (Грузія)).  

Зустрічі, партнерство: 

Французька асоціація “Ламберсар-Канів” 

Німецька асоціація “Фірзен-Канів” угоди з  

Співпраця з ГЕТЕ-

інститутом 



Знання однієї мови дозволяє увійти в коридор життя,  

знання двох мов – відкриває вам усі двері у цьому коридорі.                                 Франк Сміт  

Назва навчального закладу: Канівська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням іно-

земних мов Канівської міської ради Черкаської області 

Адреса: 19000  м. Канів, Черкаська область  

вул.. Шевченка, 83 

Телефон: 047-36-3-33-04 

E-mail: Kaniv_6@ukr.net 

Сайт школи: http://school-6.ucoz.ua/  

       https://www.facebook.com/ 

 

Директор школи: Мартинович Валентина Володимирів. 

 

 

 

 

Досягнення: З 1997 року в школі № 6 учні поглиблено 

вивчають три іноземні мови: англійську, німецьку та фран-

цузьку. Оскільки Канів має тісні зв'язки з такими містами-

побратимами, як Саусборо (Англія), Ламберсар (Франція), 

Фірзен (Німечинна) та Члухів (Польща), то  кожного року 

учні школи № 6 є постійними учасниками зустрічей євро-

пейської молоді міст-побратимів. 

З 1998 року розпочато роботу з поглибленого вивчен-

ня англійської мови за рахунок факультативів, додаткових 

занять. В 1997 році школа № 6 отримала статус школи з 

поглибленим вивченням іноземних мов. В 1999 році до 

навчального плану школи № 6 введено французьку мову, а 

в 2000 році – німецьку. З того часу налагоджено дружні 

стосунки з навчальними закладами м. Ламберсар 

(Франція), Саусборо (Великобританія), Фірзен (Німеччина), 

Сонома (США). Педагогічний колектив Канівської спеціалі-

зованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням 

іноземних мов продовжував вирішувати проблему удоско-

налення системи управління школою на всіх рівнях її функ-

ціонування та з метою закріплення позитивного  іміджу і 

конкурентоспроможності закладу на ринку освітніх послуг 

міста Канева. Реалізація завдань на досягнення мети су-

проводжувалась постійною аналітичною діяльністю щодо 

результатів роботи з усіх напрямів. Набір у 1-і та 5-і класи 

здійснюється за конкурсним відбором. 

2013 рік - укладена угода з Гете-інститутом і щорічно 

учні складають іспити з німецької мови на отримання сер-

тифікатів на В-1, В-2. Учні показують 100% результат; 

2013р.,2014р.- активні учасники Всеукраїнської виста-

вки «Сучасні заклади освіти»; щорічно проводяться науково

–практичні конференції за участю членів клубу юних лінгві-

стів (конференц–зал музею Т.Г.Шевченка,  Калашнік Л.Ф.); 

2013 року — співпраця з французькою Асоціацією 

«Ламберсар –Канів». Традиційним є проведення тижня 

французької мови «Франкофонія»; 

2014 рік у конкурсі «Стань відомим з Hueber» учні за-

йняли престижні місця: ІІІ місце – Лимар Вікторія, Даценко 

Євгеній, Мельник Марина, Лисенко Каріна; ІІ місце – Шай-

новський Роман; І місце  серед навчальних закладів облас-

ті на кращий логотип євроклубу (2014 рік); 

Welcome to School 6 

 2016 рік – ІІІ місце на обласній олімпіаді з німе-

цької мови в 9 класі;   

2017 рік – ІІІ місце на обласній олімпіаді з німець-

кої мови в 9 класі (Даценко Євген);  

 2016, 2018 роки в рамках року англійської мови 

вибороли участь (серед 3000 шкіл України) у проекті 

«GO GLOBAL CAMP»  та   приймали  англомовних во-

лонтерів - студентів з Турції  та Великобританії у  мов-

них загонах пришкільного відпочинкового табору.  

2018 рік – ІІ місце на обласній олімпіаді з німець-

кої мови в 10 класі (Євген Даценко) та ІІІ місце з 

хімії (Приймак Катерина). 

2018 рік – ІІ місце у фінальному етапі обласного 

туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018» у 

номінації «Німецька мова» виборола  Тригуб Юлія 

Вікторівна, вчитель англійської та німецької мов).  

Також у 2018 році  педагог увійшла до фінального 

списку 50 претендентів на перемогу премії Global 

Teacher Prize Ukraine 2018. 

2019 рік – ІІ місце у фінальному етапі обласного 

туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2019» у 

номінації «Французька мова» виборола  Синьоока 

Світлана Миколаївна, вчитель англійської та францу-

зької мов).  

23-25 жовтня 2018 року наш заклад став учасни-

ком Десятої Міжнародної виставки «Інноватика в 

сучасній освіті» та нагороджений Дипломом 

«Інноватика в сучасній освіті», а Ірина Даценко  наго-

роджена СРІБНОЮ медаллю у номінації «Міжнародна 

співпраця як фактор сучасного розвитку закладу 

освіти в умовах глобалізації та інтернаціоналізації 

освіти».  

2019 рік  розпочато  проект «Викладання англій-

ської мови як іноземної» , співпрація з американсь-

кою урядовою організацією «Корпус Миру» . Початок 

роботи англомовного волонтера Міс Меді у школі, 

викладання англійської мови. 
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